

МОЯ МЕЧТА ОСУЩЕСТВИЛАСЬ, Я – ПЕДАГОГ!

Чулкова Виктория Юрьевна,

МБДОУ детский сад № 8, п. Шаталово-1

Починковского района Смоленской области

*Те, у которых мы учимся, правильно называются
нашими учителями, но не всякий, кто учит нас,
заслуживает это имя.*

Иоганн Волфганг Гёте

Школа – то место, где дети проводят большую часть своего времени. И то, насколько пребывание в стенах этого учреждения будет комфортным для них, во многом зависит от учителя.

Уже в раннем детстве многие из нас играли в школу, мечтали стать учителями, представляли, как ведём детей в класс, как учим их важным вещам и ценностям в этой жизни, и уже тогда казалось, что это самая значимая профессия в мире, и это действительно так!

За все успехи и достижения нам следует благодарить не только родителей, но и учителей! Многие ученики не ценят своих школьных педагогов, не задумываются о том, что они выбрали данную профессию, чтобы сделать из нас правильных и достойных людей. Все то, чего мы добились – заслуга учителей, которые работали ради нас!

У каждого из нас есть тот самый любимый школьный учитель, который оказал важное влияние на последующий окончательный выбор профессии, а именно профессии педагога! Я не являюсь исключением!

В школьные годы у меня был учитель, который был дорог моему сердцу, который продолжает оставаться и по сей день! Её зовут Татьяна Васильевна Черемисина – учитель английского языка, для меня она идеальный педагог, который любит своё дело всем сердцем и душой. Она всегда понимала учеников, уважала их мнение, умела слушать и слышать. Татьяна Васильевна всегда заинтересовывала своим предметом, она прекрасно его знала и преподавала. Самое главное в ней для меня было то, что она очень любила детей,

была доброй, доброжелательной, гуманной и общительной. Она была хорошим другом, открытой и искренней с нами! Глядя на нее, я понимала, я хочу также, хочу посвятить свою жизнь данной профессии, хочу быть такой же, как и она!

Моя мечта осуществилась, я – педагог! Педагог дошкольного образования! Я выбрала дошкольное образование, так как быть воспитателем – это значит снова и снова окунаться в детство, удивляться, радоваться как в первый раз чему-то новому и неизведанному, а главное – любить. Основными качествами своей профессии считаю именно любовь и доброту. В работе на первом плане «простое человеческое»: помочь, подбодрить, увидеть прекрасное, приласкать, развеселить, посочувствовать, просто поговорить по душам. Ведь дети – это радость, это самое дорогое, что у нас есть. Работая воспитателем, я поняла, что чужих детей для меня не бывает, поэтому к каждому ребенку я стараюсь относиться с материнской заботой и нежностью, именно так, как я бы хотела, чтобы относились к моим детям! Быть воспитателем – это значит видеть мир глазами детей, удивляться и познавать мир вместе с ними, а самое главное и важное быть незаменимым, когда им нужны помощь и поддержка, быть интересным и нужным для них постоянно и принимать их такими, какие они есть.

На мой выбор повлиял именно школьный учитель, который всегда для меня был примером! Был моим наставником и помощником! Не каждый человек может понять их колоссальный труд. И я с уверенностью могу сказать, что это Учитель с большой буквы!